

我市举办“全国交通安全日”主题活动

强化出行安全 共创文明交通



晚报讯 昨天下午,南通市第十三个“全国交通安全日”主题活动在南通市紫琅第一小学举行。

此次活动由市公安局联合市委政法委、市委宣传部、市委网信办、市教育局、市司法局、市交通运输局、市城市管理局、市应急管理局、团市委共同主办，市公安局交警支队承办。

活动以情景短剧、歌舞表演、原创小品、主题宣讲等精彩纷呈的舞台展演形式，诠释“文明交通·携手共创”主题，呼吁广大交通参与者全面增强交通安全意识，自觉遵守交通法规，争当文明交通的传播者，积极投身文明交通建设。活动现场还为全市交通安全“金牌宣讲员”代表颁发聘书。

近年来,市委、市政府高度重视文明交通建设并于今年创新建立道路交通安全管理“双调度”机制,组织和推动全市上下深入实施“四战四多平安行”专项行动,有力保障了全市道路交通交通安全形势的持续平稳,南通交通健康指数持续位居全国主要城市第一。

记者张亮 通讯员侯天骄



▲交警向学生讲解佩戴头盔方法。

◆交警走进幼儿园宣讲安全知识。 记者徐培钦
实习生贾冯翔

通州湾飞鹤公交新辟809路

晚报讯 为满足广大市民日益增长的出行需求,1日起,通州湾飞鹤公交新开通通州湾高级中学至通州区金洲路公交通车场的公交线——809路。该线路不仅将通州湾高级中学与通州主城区紧密相连,沿途还经过多个居民区、厂区企业,极大地方便了市民出行。

大便利了沿线市民的日常生活和工作出行。值得一提的是,809路在车辆配备方面采用环保节能的新能源电车,车内现代化设施设备一应俱全,为乘客提供了一个温馨、舒适的乘车环境。

垃圾收处置一体化小程序上线

晚报讯 11月29日下午,在崇川区世伦路边,推土车将大块的建筑碎石装进渣土运输车。这是当天崇川垃圾收运处置一体化小程序接到的首单居民装修垃圾清运工单。

为提高收运处置效率，崇川区城市管理局在垃圾收运处一体化模式下推出装饰装修垃圾收运处置一体化小程序。物业公司或居民登录

小程序，将清运费直接支付给平台，在装修垃圾被送至正规处置终端、过磅计量后，平台再支付给运输企业和处置企业。“这一方式最大的好处是可以约束装修垃圾流向，阻断装修垃圾出了小区门口被私拉乱倒、污染环境等行为。”崇川区渣土中心主任纪如生介绍，同时，各个环节全程可溯，实现闭环管理模式。记者卢铖卉